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Α Λ Λ Η Λ Ε Γ Γ Υ Η Δικαστικών Υπαλλήλων
Θέσεις και Προτάσεις μας για το ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ και ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 
Αγαπητοί/ές Συνάδελφοι,
Αγαπητοί/ές Σύνεδροι,
Με αφορμή και ερωτήσεις συναδέλφων, Συνέδρων και μη, και λιγότερο από 2 ημέρες μέχρι την έναρξη του
Καταστατικού Συνεδρίου την Τετάρτη 13 Οκτωβρίου 2021, στη Θεσσαλονίκη, σάς γνωστοποιούμε τις
απόψεις και εκτιμήσεις μας για τις ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ του ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ:
1. Οι γραπτές προτάσεις για την ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ που έρχονται είτε από την
αρμόδια επιτροπή ή μέλη του Προεδρείου και του ΔΣ της ΟΔΥΕ, είτε από παρατάξεις της ΟΔΥΕ, ΠΑΛΙΕΣ
ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ, οι περισσότερες εξ αυτών (των προτάσεων)
είναι κακοδιατυπωμένες, ασαφείς και πρόχειρες.
2. Αλλά και φωτογραφικές...
3. Στις περισσότερες εξ αυτών δεν υπάρχει η απαραίτητη ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ μεταξύ των μελών της επιτροπής,
του Προεδρείου και του ΔΣ.
4. Αυτά οφείλονται σε πολλούς λόγους, και κυρίως σε συνδικαλιστικές σκοπιμότητες ορισμένων, αλλά και
στο γεγονός ότι η προετοιμασία και προπαρασκευή έγινε σε στενό κύκλο και ΕΡΗΜΗΝ της ΒΑΣΗΣ των
6.000 Συναδέλφων της Χώρας, των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων και των Συνέδρων.
ΟΙ ΠΟΛΛΟΙ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΣΧΕΔΟΝ ΤΙΠΟΤΑ, γιατί δεν τους ενημέρωσε κανείς για τις υπό συζήτηση
προτάσεις, ούτε τους κάλεσε κανείς να καταθέσουν προτάσεις για την τροποποίηση του Καταστατικού...
5. Για τους λόγους αυτούς και άλλους πολλούς, εκτιμούμε ότι είναι πολύ δύσκολο να περάσει κάποια εξ
αυτών των προτάσεων, δεδομένης και της μεγάλης πλειοψηφίας που απαιτείται, σύμφωνα με το (Αντιγράφω
ολόκληρο το υπάρχον ΑΡΘΡΟ):
#############
#############
"ΑΡΘΡΟ 37 ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΟΔΥΕ
Θέμα: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ - ΔΙΑΛΥΣΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
Το Καταστατικό αυτό μπορεί να τροποποιηθεί με απόφαση του Συνεδρίου, που συγκαλείται για αυτό το
σκοπό.
Για τη λήψη της απόφασης απαιτείται η παρουσία του μισού τουλάχιστο των μελών και η πλειοψηφία των
τριών τετάρτων (3/4) των παρόντων αντιπροσώπων.
Η πρόταση για τη τροποποίηση του καταστατικού υποβάλλεται στο Συνέδριο από το Δ.Σ. ή ύστερα από
αίτηση του ενός τετάρτου (1/4) των ταμειακώς εντάξει μελών."
#############
#############
5. Κι έτσι το ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΙΣΩΣ ΑΠΡΑΚΤΟ.
6. ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΕΚ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΜΙΑ ΗΡΘΕ ΚΑΚΟΔΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΠΡΙΝ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ, οι απόψεις μας είναι οι εξής:
(α) Υπάρχει πρόταση για αύξηση της θητείας από τα 2 στα 3 έτη.
Το 1988 ήταν αντίστροφα. Και τροποποιήθηκε στο Συνέδριο που είχε γίνει στον Βόλο στις 8 και 9
Δεκεμβρίου 1988, όταν ήμασταν νέοι οι της γενιάς του 1984, και οι περισσότεροι από τους σημερινούς
συνέδρους αδιόριστοι.
Μέχρι το 1988 η θητεία του ΔΣ της ΟΔΥΕ ήταν 3ετής και τότε έγινε τροποποιήθηκε σε 2ετή (η διάταξη
αυτή εφαρμόστηκε από το 1990 και μετά).
Έτσι ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ, με πρώτη
αγωνιστική επιτυχία το ΩΡΑΡΙΟ, το 1989.
### Η ΘΕΣΗ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΕΞΗΣ:
@ Η αύξηση της θητείας στα 3 έτη είναι λειτουργική και δημοκρατική, όταν ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ από αύξηση
των μελών του ΔΣ από τα 17 στα 21, και με την πρόβλεψη για την πραγματοποίηση 2 τακτικών ετήσιων
ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΣ ΤΩΝ ΘΗΤΕΙΩΝ.
Σε αντίθετη περίπτωση ΘΑ ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΟΥΜΕ την πρόταση για αύξηση μόνο της θητείας, χωρίς τις άλλες
2 προτάσεις μας.
(β) Η άλλη πρόταση για τη ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ του ΔΣ να οργανώνει περιφερειακές ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΕΙΣ είναι
περιττή, διότι υπάρχει ήδη στο καταστατικό. Η δε πρόταση για ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ των Προέδρων, και μάλιστα
ως δυνατότητα μόνο, ήδη εφαρμόζεται εδώ και πολλά χρόνια. Υπάρχει δε και ως δυνατότητα από τις
υφιστάμενες διατάξεις του Καταστατικού, και ΕΙΝΑΙ ΘΕΜΑ ΒΟΥΛΗΣΗΣ πού όποτε υπήρχε στο παρελθόν
(από όσους ήμασταν κάποτε στην ηγεσία της ΟΔΥΕ ΚΑΙ είχαμε πραγματική ΒΟΥΛΗΣΗ ΚΑΙ
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ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΑΜΕ, ΚΑΙ μάλιστα συχνά, ΚΑΙ μάλιστα ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΔΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ, δηλαδή
ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ με περισσότερα του ενός Προέδρου παρόντα από κάθε Σύλλογο Συνδιάσκεψη με 2 έως 3
μέλη ΔΣ Συλλόγων, που είναι και πιο δημοκρατική, πλουραλιστική και ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΚΑΙ
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ.
Εξάλλου αν περάσει η προηγούμενη πρότασή μας για ετήσια τακτικά ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ μπορεί
να συγκληθούν άνετα Πανελλαδική Συνδιάσκεψη ΔΣ Συλλόγων και Περιφερειακές Συνδιασκέψεις κ.ά.
Έτσι, με τα ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ που προτείνουμε σε συνδυασμό και με τις
ΣΥΝΔΙΑΚΕΨΕΙΣ, κατοχυρώνονται στην πράξη η ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, Η ΑΜΕΣΟΤΗΤΑ ΣΤΗ
ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ, Η ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ και Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ξανά
ΕΝΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠΟ ΤΗΝ
ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΗΣ ΟΔΥΕ
(γ) Οι άλλες προτάσεις για τις ποινές σε βάρος μελών του ΔΣ της ΟΔΥΕ έχουν ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ
παραγράφους και έρχονται χωρίς ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ. Είναι σαν να λένε στον Δ. Λιάτσο παραιτήσου, σαν να
προσπαθούν να τον παραιτήσουν και "να τον βγάλουν από μπροστά τους, να τον βγάλουν από τη μέση",
μέσω καταστατικής διάταξης, που δεν πρόκειται και να περάσει, αφού δεν μπορούν να τού το πούνε ευθέως,
ανοιχτά και συνδικαλιστικά ούτε να το καταφέρουν, ΑΝ ΒΕΒΑΙΩΣ ΤΟ ΘΕΛΟΥΝ...
Όπως εξάλλου κάνουν ΜΑΤΑΙΑ και με τον εκπρόσωπό μας (της ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ) ορισμένοι, οι οποίοι
προσπαθούν με κάθε τρόπο να τον αποκλείσουν από το ΔΣ της ΟΔΥΕ και από παντού, χρόνια τώρα...
Δεν συνοδεύεται από αγνή πρόθεση ούτε αυτή η πρόταση (όποιων την κάνουν) για τροποποίηση.
Υπάρχει υποκρισία σε ορισμένους, αν λάβουμε υπόψη τη στάση τους που οδήγησε σε Παύση Οριστικά της
Ποινικής Δίωξης..., επειδή κατά πλειοψηφία δεν επιθυμούσαν και δεν δήλωσαν συνέχιση της δίωξης και της
ποινικής διαδικασίας - της δίκης μελών ΔΣ ΟΔΥΕ που κατηγορούνταν για απιστία σε βάρος του Ταμείου της
ΟΔΥΕ...
Υπάρχουν άλλες ουσιαστικές διατάξεις του καταστατικού μας για να αντιμετωπιστούν ορισμένα αρνητικά
φαινόμενα συνδικαλιστικής λειτουργίας και δράσης, καλύτερες από τα ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ
ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΚΑ μέτρα...
Όπως είναι π.χ. η ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Η ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ.
Μέσω των ετήσιων ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΕΠΙΤΥΓΧΑΝΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΠΟΛΥ.
(δ) Και η άλλη πρόταση για ασυμβίβαστο μεταξύ των ιδιοτήτων του μέλους του ΔΣ της ΟΔΥΕ και του
μέλους Υπηρεσιακού Συμβουλίου ταυτόχρονα (με την οποία συμφωνώ) μάλλον δεν θα περάσει.
Είναι και αυτή ή μάλλον αυτή κι αν είναι φωτογραφική.
Είναι σαν να λένε ότι θέλουν να εξαφανίσουν πλαγίως και εμμέσως τον Δ. Λιάτσο και τον Α. Πάσχο από
μπροστά τους, από τα πόδια τους, και να τον βγάλουν από τη μέση - από το ΔΣ της ΟΔΥΕ, και πάλι με
καταστατική διάταξη, αφού δεν έχουν τη συνδικαλιστική δυνατότητα να το κάνουν...
Δεν υπάρχει συναίνεση, δεν συνοδεύεται με αγνή πρόθεση, είναι δύσκολο να περάσει κι αυτή.
Εξάλλου τα ετήσια ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ αντιμετωπίζουν και αποδυναμώνουν την
υπερσυγκέντρωση συνδικαλιστικής εξουσίας και την συνύπαρξη των ιδιοτήτων του μέλους του ΔΣ της
ΟΔΥΕ και του μέλους Υπηρεσιακού Συμβουλίου.
Εξάλλου είναι και ΑΝΤΙΦΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΥΠΟΚΡΙΤΙΚΗ ΌΤΑΝ ΈΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΝΕΑ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΚΑΙ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ ΠΟΥ (είναι γνωστό σε όλους ότι) ΚΑΝΟΥΝ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΝΑ ΕΚΛΕΞΟΥΝ ΣΤΟ ΔΣ
ΤΗΣ ΟΔΥΕ Δ Ι Ε Υ Θ Υ Ν Τ Ρ Ι Α, δηλαδή άνθρωπο της διοικητικής/δικαστικής εξουσίας (σύμφωνα με τον
κώδικά μας και τους άλλους νόμους και τη νομολογία) που λειτουργεί υπό τις απόλυτες και άμεσες εντολές
της Δικαστικής Εξουσίας...
#############
Καλή Αντάμωση!
Καλή Επικοινωνία και Καλό και Σοβαρό Διάλογο, με επιχειρήματα και ολοκληρωμένες ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ, όχι
αποσπασματικές και χωρίς συναίνεση, χωρίς προοπτική.
ΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΚΑΙ Ο ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΣΤΟΧΟΣ ΚΑΙ ΜΕΣΟ ΕΙΝΑΙ Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΣΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΜΑΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ...
Είναι η Δημοκρατία και η Συλλογικότητα,
η ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ και η ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ.
Στην αντίπερα όχθη της γραφειοκρατίας, του συγκεντρωτισμού, των διοικητικών μέτρων και της
απομόνωσης της συλλογικής ηγεσίας από τη βάση....
Για να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα που συνεχώς θα εμφανίζονται και θα αναπαράγονται,
για να αντιμετωπίσουμε και τις τρεις φύσει και θέσει αυταρχικές εξουσίες που έχουμε στο "κεφάλι μας", την
Εκτελεστική, τη Νομοθετική, τη Δικαστική/Διοικητική.
Ιδιαίτερα τη Δικαστική/Διοικητική Εξουσία (όχι τους δικαστικούς λειτουργούς ως υπαλλήλους/λειτουργούς
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του δημοσίου και όταν ασκούν τα καθαρά δικαστικά τους καθήκοντα, αλλά όταν ασκούν "πάνω" μας τα
διοικητικά τους καθήκοντα ).
Την οποία ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ τη θεωρώ ΟΙΟΝΕΙ ΤΑΞΙΚΟ ΜΑΣ ΑΝΤΙΠΑΛΟ, ΟΠΩΣ
ΚΑΙ Η ΙΔΙΑ ΜΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕ ΚΑΙ ΜΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ...

Με εκτίμηση,
Μεταμόρφωση Αττικής, Δευτέρα Βράδυ, 11 Οκτωβρίου 2021.
Για την ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ Δικαστικών Υπαλλήλων,
ο εκπρόσωπός της Χρήστος Καϋμενάκης


